

指尖垃圾分类 心间文明提升

徐明升



解垃圾分类知识,但是在真正投放的那一刻,多少人能够做到打开手中的垃圾袋、分门别类挑出来、一一投放到不同的垃圾桶里去呢?又或者,有多少人在家里就已经提前做好垃圾分类处理呢?“知道”与“做到”之间横着一条鸿沟,这条鸿沟考验着管理者的精细化治理能力,也考验着居民的文明素养。

垃圾分类的实现,是一个需要长期坚持的过程。为了让理念深入人心,有的城市专门在小学开设垃圾分类课堂,从娃娃抓起;有的城市在小区垃圾分类投放点增加引导志愿者,有的投放厨余垃圾破袋机器人,有的引入第三方专业处理机构。办法多样,可有的效果明显,有的却收效甚微甚至反弹。毕竟,积习难改,重塑好习惯亦不是一朝一夕之功,不仅需要政府部门、社区、物业、志愿者、居民等多方参与,而且需要投入财力、物力、人力等多方力量,更需要长时间探索磨合。

垃圾分类是小事,小到每一个公民都是主角;垃圾分类又是大事,关乎着14亿人的生活环境。我们每一个人日常养成垃圾分类的习惯,在日常生活中做到垃圾分类,虽然每一个人都或多或少了

桃子论个卖 背后启示多

“技术下乡,产品进城。”8月24日,敢把水蜜桃论个卖的叶县燕山农场经营者屈昂反复提到这句话,从中能得到发展高品质农业的启示。

启示一:发展高品质农业,必须走出一条培育之路

凡事预则立,不预则废。燕山农场的桃树虽然只种植了5年到7年的时间,但是早在燕山水库修建的时候,屈昂就决定回来发展高品质农业,并注册了与燕山水库相关的多个商标。燕山农场只是其中之一。

屈昂是在燕山水库旁的冯庵村长大的,之后在外经商多年,熟悉商业经营之道。屈昂的父母在燕山水库旁种了三四亩(1亩=666.67平方米)水蜜桃,口感不错。屈昂特地找到专家分析原因,并产生了大量种植的念头。

“我也是一步步尝试才取得成功的。”屈昂的这句话透露出渐进培育的信息。他先从父母手里的三四亩逐步扩大到10亩,然后到50亩,再到目前的300多亩。他强调,发展高品质农业不能一

味想着挣钱,必须走出一条培育之路。

启示二:必须让技术下乡,才能提高农产品质量

“技术不下乡,高品质农业就做不起来。”屈昂不止一次说。

他首先请专业人士检测当地土壤,之后根据检测结果购买3万多元一吨的进口有机肥用于改良土壤。之后,他还从苏州请回3位老师傅为桃树剪枝,几亩地的剪枝费就高达3万多元。通过老师傅们开展的剪枝培训,屈昂了解到为什么要剪枝、怎么剪枝才最合理,恰当的剪枝甚至能起到错峰采摘的作用。

“种植管理过程中处处有技术含量。”屈昂说。拿采摘来说,燕山农场的采摘工也是经过培训,有一定等级的,高等级的摘大果,因为水蜜桃一旦被划伤,价格就会从礼品级掉入普通级。

在销售过程中,分拣人员将桃子一一过秤,按照不同的重量装入礼盒。这一精益求精的场景让记者为之惊叹。

启示三:必须让产品进城,才能绕开劣币驱逐良币的魔咒

“让产品进城”,通过与屈昂的几次深入交流,记者体会到这句话的潜台词就是让产品直接进入高端超市或者水果店。

为此,早在今年采摘季到来之前,屈昂就提前配备了冷库等设施,并决定改变“躺平”式、地头“零钓”式经营模式,扩大销售半径。

扩大多少,为什么有底气吸引高端超市或者水果店前来采购,并接受自己的礼品装。屈昂从水蜜桃不耐贮存这一缺点中反其道而行了:辐射半径不宜过大,百公里以内即可,这样竞争对手少;百公里以内,种植规模达到300多亩的水蜜桃经营者还没有;随着消费能力的提高和消费者分级日益明显,高品质水果市场扩大……

尽管桃园今年首次挂果,却吸引了不少超市和精品水果店的采购者。

目前,冷库里还有价值两万多元的水蜜桃。原来,这是屈昂为来年所做的

“破坏性”试验,试验桃子在冷库里最多能放几天。用这一“代价”,屈昂得出了水蜜桃不能超过3天存放期的结论。“来年,我让采购商提前3天订订单。”他说。

此外,屈昂还建成了台球室、乒乓球室、篮球场、食堂等,为明年的战略客户群提供延伸服务。“要通过战略客户锁定销售大头。”他说。

屈昂说,未来高品质农产品进城必定是直营式,从果园直接面向消费者。如果有中间商,中间商难免会受利益驱动拿产品的缺点来压制你。果贱伤农,长此以往会打压甚至扼杀种植者的积极性,重新倒退回到靠量取胜的道路上,掉入劣币驱逐良币的市场魔咒里。

屈昂还透露了2024年以后的打算。300多亩水蜜桃销售成功后,他将腾出手来,种植鸡头米这一附加值更高的农作物。

走一步看两步谋划第三步。屈昂的这一经营之道,必然会使他的高品质农业发展大道越走越宽。

(本报记者 杨沛洁)



动员一切力量抗旱 确保秋粮丰产丰收

郑县: 志愿服务队助力抗旱

本报(记者张鸿雨)旱情牵动人心,抗旱就是责任。连日来,郑县各乡镇成立志愿服务队,深入田间地头帮助村民灌溉农田,确保秋作物丰产丰收。

8月22日,在薛店镇狮子口村东头,该镇5名志愿者经过3个小时的努力,帮助独居老人王海君灌溉了3亩(1亩=666.67平方米)玉米地。

8月24日,李口镇组织的10支志愿服务队来到旱情较严重的白龙庙、凤凰岭、椅子圈等村,帮助村民浇地。

据郑县文明办提供的数字显示,从8月22日至今,郑县已组织各级抗旱志愿服务队540支,帮助村民灌溉农作物16万余亩。



为农田“解渴”

8月24日,新华区焦店镇野王村村民熊广松利用镇里送来的抽水泵在浇地。

今年夏季,我市天气炎热,降水偏少,部分农田出现旱情。为确保秋粮丰产丰收,焦店镇多管齐下为农田“解渴”,为群众解难。

(本报记者 毛玺玺 摄)

8月份累计放水4206万立方米

我市9座大中型水库持续放水灌溉

本报(记者朱江森)8月份,我市9座大中型水库持续放水灌溉,截至目前累计放水4206万立方米,为我市抗旱保秋奠定了基础。

据市水利局副局长张贵生介绍,当前我市大中型水库蓄水总量约6.4亿立方米,可用水量约5亿立方米。市、县水利部门及时组织调度大中型水库、引河灌区投入抗旱,加强对水源工程和供水设施的排查检修,保证闸门启闭设施、供水泵站正常运行,全力保障稳定供水;同时,及时维修更换损坏

的供水管网、阀门等,严防跑、冒、滴、漏,避免水资源浪费。

此外,针对北汝河水源不足问题,该局协调省水利厅调度前坪水库(位于洛阳市汝阳县境内)向我市紧急调水,于8月20日12时开始放水,流量为每秒30立方米,既保证了郑县广阔渠、汝州市幸福渠、丰收渠,宝丰县赵庄渠、石桥镇等地灌溉用水,又补充了沿河地下水源。

市水利局自8月15日开始实行抗旱日报统计制度,对人畜饮水困难

地区实行清单管理,对耕地灌溉条件进行摸底调查,对近期供需水形势进行专题分析。截至8月23日,全市最高日投入抗旱人数19274人、机电井8742眼、泵站38处,机动抗旱设备836台(套)、机动运输车46辆,累计投入资金1281.83万元。

“市水利局将进一步摸清家底,深度挖掘可用水源,全面加强旱情监测,准确研判旱情动态,及时调整抗旱措施,为我市打赢抗旱保秋攻坚战贡献力量。”市水利局局长赵庆民说。

遵化店镇: 齐心协力抗旱保秋

本报(记者高秋鹏)8月24日,高新区遵化店镇24个建制村的党员干部、群众共同奋战在抗旱一线,积极开展生产自救。

该镇紧盯各村农业用水需求,迅速启动相关应急预案,组建服务队,开展技术指导,为农作物稳产增产保驾护航。

同时,该镇密切关注高温干旱预警信息,加强对可能发生干旱区域的动态监测,并通过广播、微信群等,及时提醒广大农民做好防范。

高效灌溉“润”好田

8月23日,在宝丰县大营镇古埠村的西凤凰山上,高压水枪在烈日下进行着360°旋转,喷出的水花顺着叶水流进土地。本报记者 李鹏 摄



新华区开展安全督导检查

本报(记者毛玺玺 通讯员郭雯)8月23日下午,新华区应急管理局、区住建局、区文广旅局、区消防救援大队成立联合检查组,对辖区人防工程、娱乐场所、城中村等开展安全生产及消防安全督导检查。

检查组一行先后到中兴路地下商场、体育路同一首歌、李庄村、

义乌商品城、陆顺建材城、焦店镇张庄村仓储、新华区消防救援大队等地走访查看,详细了解各场所安全生产、消防安全、隐患排查治理、值班值守等工作落实情况。针对检查中发现的问题,检查组当场提出指导意见和建议,并要求各场所负责人牢固树立忧患意识,进一步加强安全生产和消防安全管理。

张海洋捐资打井反哺家乡

本报(记者常洪涛 通讯员杨柳)“出水了!出水了!吃水不用发愁了,海洋这孩子真不赖。”8月23日傍晚,在鲁山县赵村镇南阴村张家庄组一口新竣工的水井旁,59岁的村民温金定高兴地说。

温金定口中的海洋是南阴村村民张海洋。高中毕业后,张海洋在外经过十多年打拼,成立了自己的建筑公司。发财致富的张海洋不忘家乡的养育之恩,安排十几名

村民在公司务工。今年由于高温天气持续,旱情严重,张家庄组的老水井不出水了,38户155名村民遭遇吃水难题。张海洋立即拿出5000元资金,委托在家的热心村民温金定和马利为村民打井。“乡亲们能吃上甘甜的山泉水,俺打心眼里高兴。”张海洋表示,今后他还会力所能及地帮助村民,回报家乡。

习近平同韩国总统尹锡悦互致贺函

(上接第一版)

习近平强调,当前,百年变局和世纪疫情交织,世界进入新的动荡变革期。在这一关键时刻,中韩在党的国际大政方针指引下,同舟共济、团结合作才能战胜危机、渡过难关。中韩要友好、好朋友、好伙伴。我高度重视中韩关系发展,愿同尹锡悦总统加强战略沟通,引领两国关系朝着更加成熟健康的方向发展。为此,希望双方密切高层交往,加强供应链等经济安全及环境、气变等领域实质性合作,推动取得两国国民切身感受到的成果。希望建交30周年系列活动能进一步促进两国交流合作,深化两国国民之间的友谊。

同日,国务院总理李克强同韩国国务总理韩德洙互致贺电。

国家税务总局平顶山市税务局第二稽查局 税务事项通知书

平税稽二局税通[2022]6号

平顶山市江有贸易有限公司:(纳税人识别号:91410403072688182Q)

事由:责令限期缴纳税款。

依据:《中华人民共和国税收征收管理法》(主席令[2001]第49号)第三十二条、第三十八条第一款、第四十条第一款、第六十八条,《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令[2002]第362号)第七十三条。

通知内容:你(单位)2017年1月1日至2019年12月31日的应缴纳税款(大写)陆佰柒拾贰万贰仟贰佰肆拾伍元壹角柒分(¥:6722245.17元),限2022年9月6日

2022年8月23日

受委托,我公司定于2022年9月2日10时(延时除外)在平顶山市新华

拍卖公告

区建设路与凌云路交叉口西北角凌云优选酒店七楼会议室公开拍卖平顶山天安煤业八矿废旧物资一批:一、截齿、钻头、钻杆、马达等约15吨;二、U型钢、矿车轮、锚杆等约230吨;三、托辊、架子、边管、W钢带、抽放管、开关、边角料等废铁约290吨;四、钢丝绳约45吨;五、旧皮带约50吨。

上述标的以存放地实物现状为准,分标的进行拍卖,有意竞买者请实地踏勘标的,于2022年9月1日17时前向我公司缴纳相应数额的竞买保证金,并持有效证件到我公司平顶山办事处(新华区凌云路名门天街)办理竞买登记手续

续。保证金以实际到账为准,未成交者全额无息退还。

另要求:1.所有参会人员请根据平顶山市新冠疫情防控指挥部办公室最新通告执行;2.中高风险地区14天内有病例报告的地区的人员不得参加;3.所有参会人员提供48小时内核酸检测阴性证明,行程码、健康码绿色无异常;4.拍卖会每家竞买人限1至2人进场。展示时间:2022年8月31日至9月1日 展示地点:八矿院内 咨询电话:0371-67773776 0375-7096399 13503427908 公司地址:凌云路名门天街怡购城西门3楼 河南省清风拍卖行有限公司 2022年8月25日

平顶山市新华区金融工作局 关于拟取消平顶山市新华区兴华小额贷款有限公司试点资格的公示

平顶山市新华区兴华小额贷款有限公司于2010年8月成立,营业地址新华区凌云路北段西段田田堡城苑1号楼109商舖,注册资本8000万元,法定代表人邓鹏。根据《河南省地方金融监督管理局关于印发<河南省小额贷款公司监管评级工作指引>的通知》(豫金发[2020]88号)、《河南省人民政府金融服务办公室关于融资担保公司和小额贷款公司退出问题的通知》(豫政金[2018]109号)等规定,拟取消该公司小

额贷款公司试点资格,现予以公示。被撤销(取消)试点资格的小额贷款公司,仅退出试点资格,不得再从事小额贷款相关业务,但法人主体资格依然存在,继续承担原有债权债务及相关法律责任。公示期限为自公示之日起5个工作日结束,欢迎社会各界监督。 监督举报电话: 0375-4938608 2390125(传真) 2022年8月25日